

一场1:0的小胜,帮助江苏苏宁闯进中超四强!10月24日晚,中超第16轮比赛继续进行,江苏苏宁在争冠组对阵重庆当代队。最终,桑蒂尼在第7分钟的进球帮助苏宁1:0取胜。加上首回合的1:1,苏宁以总分2:1晋级本赛季中超四强。半决赛中,江苏苏宁的对手将是上海上港队,双方的首回合比赛将于10月29日晚7点35分进行。值得注意的是,这场半决赛,苏宁两个边后卫周云和海米提双双累计四张黄牌停赛,这对于苏宁来说无疑是两大隐患,苏宁主帅奥拉罗尤需要对阵容进行重新考量。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

中超四强,我们来了!

苏宁1:0击败重庆闯进半决赛



声音

奥拉罗尤:我们靠团队赢球

赛后,江苏苏宁主帅奥拉罗尤在总结比赛时表示,首先恭喜队员进入前四,队员值得这个名次,他们训练很辛苦,做出了很大的牺牲。他说:“我们队员态度和第一场完全不同,因为我们知道,想要晋级必须拿下比赛,我们靠团队的力量赢得了比赛。”

比赛进行到最后,奥拉罗尤用高天意换下后腰瓦卡索,在最后需要守住比分的情况下,这个换人并不寻常。奥拉罗尤解释道:“瓦卡索比赛中抽筋了,和我们说想要换人,不过后来换下之后,他又说没问题了。”

周云和海米提下场停赛,对于接下来更艰苦的四强赛,奥拉罗尤表示球队选择有限,“所有人都有动力想要赢得比赛,拼到最后一秒,尽到了全力。我们有一个通盘的考虑,但我们现在要重新制订计划了,有些队员可能要缺席下面的比赛。我们阵容不太厚,选择是有限的。”

打赢重庆! 江苏苏宁挺进四强

1:0赢下重庆队之后,苏宁闯进中超四强。本场苏宁首发,除了桑蒂尼取代停赛的特谢拉之外,其余位置没有任何变动。

第7分钟,埃德尔左路拿球传中,禁区内的桑蒂尼胸部停球往前一领,随后左脚劲射破门,苏宁取得梦幻开局。同样是第7分钟取得进球,这一次,奥拉罗尤没有让胜利溜走。上一场比赛,特谢拉在第7分钟打进一球之后,球队在奥拉罗尤的指挥下整体撤防。也正是由于撤防,苏宁之后打得非常被动,让重庆队的卡尔德克和费尔南迪尼奥有了冲击苏宁后防线的机会,最终让卡尔德克打进一球扳平比分。

这场比赛,第7分钟取得进球之后,苏宁依然打得非常积极。重庆队的四个外援全在中前场,后防线并不牢靠,攻出来的苏宁让重庆队整体阵型收得非常靠后,全场比赛的绝大部分时间,整体节奏都是苏宁在控制。第56分钟,重庆边后卫蒋哲时击桑蒂尼被主裁判直接出示红牌罚下。但是多打一人的苏宁并没有在之后的比赛中再取得进球,江苏苏宁最终1:0赢下这场比赛,两回合总分2:1晋级到中超四强。

接近目标! 距离亚冠一步之遥

本赛季开赛前,江苏苏宁提出了重返亚冠的目标,这也是苏宁自2017赛季征战亚冠之后,几乎年年都会重提的目标。这场比赛之后,苏宁冲进四强,意味着离这一目标又近了一步。

不过,四强并不完全等于亚冠名额,中超四个亚冠名额是中超前三+足协杯冠军,大部分时候,足协杯冠军与中超前四都是重合的,所以一般前四基本意味着亚冠名额。但也有例外,比如去年,位列中超第四的苏宁就没能在今年征战亚冠,因为足协杯

冠军最终被联赛排名靠后的上海申花夺得。

今年,同为中超四强的恒大、上港、国安都挤进了足协杯中超球队的八强,但这三支球队对于苏宁的亚冠名额没有影响。目前已经无法挤进四强的山东鲁能、广州富力、天津泰达和武汉卓尔都将全力以赴征战足协杯。特别是杯赛经验极其丰富的鲁能,将是本赛季足协杯的有力争夺者。今年,不管是接下来两回合对阵上港的比赛,还是足协杯赛事,苏宁仍然不能放松。

存在隐患! 两大边卫双双停赛

根据争冠组对阵分布,苏宁下一场比赛的对手是上海上港。拥有胡尔克、奥斯卡、阿瑙托维奇、蔡慧康、陈彬彬等国内外好手的上港,是一个不折不扣的强手。更为关键的是,即便不看对手,只看苏宁自身的阵容,这场比赛都隐患重重。

这场比赛,累计四黄自动停赛一场的特谢拉将回归,这对于苏宁来说是一大利好。但是,周云和海米提本场比赛分别拿到一张黄牌,两人都累计四张黄牌停赛。周云和海米提是苏宁本赛季铁打的两大首发边后卫,特别是年轻的海米提,今年成为苏宁右边路的绝对主力。体能充足、防守凶狠,虽然脚下技术略显粗糙,但海米提经常被奥拉罗尤安排防守对方的核心外援,在苏宁右边路已不可或缺。两人停赛之后,苏宁打边后卫的仅剩张诚,但他本赛季出场时间较少,状态并不能保障,苏宁目前只能寄希望于受伤的吉翔能够及时重返赛场。

此外,前锋线上特谢拉刚回来,埃德尔也已经累计两张黄牌,在接下来的半决赛甚至更远的比赛中,埃德尔的两黄都是一大隐患。中后卫位置的李昂,目前三张黄牌,随时都有领到第四黄停赛的可能。本赛季,苏宁基本是一套阵容打天下,随着赛程的深入,球员体能和累计黄牌的劣势将逐渐显现。

◀桑蒂尼成为本场比赛苏宁获胜英雄



俭以养德 杜绝奢侈



大地馈赠 拒绝浪费